

靈窗透視 04/22/2018 梁德舜牧師

人生的成敗，常常因為一個人、一件事、甚至一句話語而有決定性的影響。尤其對人有用的一句話，勝過千言萬語。

古今中外有很多人，因為別人的一句話而深受感動，甚至豁然開朗；由於「一句話」而改變一生的實例，更是多不勝數。

美國著名的教育家和演講口才藝術家卡內基(Dale Carnegie)，小時候是一個非常調皮的小孩子。他九歲的時候，父親將繼母娶進門。他父親向新婚妻子介紹卡內基時說：「希望你注意這位全郡最壞的孩子，他實在令我頭痛，說不定明天早晨，他還會拿石頭砸你，或做出什麼壞事呢！」

出乎卡內基預料的是，繼母微笑地走到他面前，托著他的頭，注視著他，接著告訴丈夫說：「你錯了，他不是全郡最壞的男孩，而是最聰明的，只是還沒有機會找到發洩熱誠的男孩。」

此話一出，卡內基的眼淚滾滾流出來了。就因為這一句話，建立了卡內基和繼母之間深厚的感情；也因為這一句話，奠定他立志向上的動力；更因為這一句話，讓他日後幫助了千千萬萬的人，一同步上了成功之路。

「一句話」很容易說，但最重要的是要令對方受用。

失落者的生命更蕪，不一定要靠能言善道的人來開導，有時僅僅一句話，看來是一句普通的話，就能為對方帶來無比的力量。

給人一句好話，讓人生命奮起飛揚，恩浸人何樂不為呢？

所以，我期望恩浸人要常常說：

給人鼓勵的話、

給人肯定的話、

給人讚賞的話、

給人激勵的話、

多說好話、少說壞話，

不經意的一句輕浮話，有時可以自毀前程、而一句關懷別人的一句話，卻能讓沮喪的人有生存下去的勇氣！

說話前，我們必須三思後再說 Think before you say

:

Truthful 真實

Helpful 有益

inspirational 啟發

Necessary 必要

Kindness 仁慈

記得箴言 25:11 說：一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裏。